
Пример првог колоквијума из “Увода у дискретну математику” 

Области: Исказна логика, Предиктска логика и Скупови 

1. Проверити да ли је таутологија следећа логичка формула (  поена 20) 

(pq)˄(qr)r 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Нека су дати следећи искази, одредити тачност (поена 4*3.75 +5) 

p  :   (xN)(yN)(x<y) p  = 

q  :   AxB= BxA (декартов производ) q  = 

r   :   АA=A  r  = 

s   :  (xN)(kN)(x=3k)  s  = 

и одредити истинитосну вредност следећег исказа (pq)˄(sr)rs 

 

 

 

 



3. Обележити на венеовом диаграму (надвучено је ознака за комплемент)                                                                                

a)    ̅         (10 поена)                            b)          (10 поена) 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Доказати следећу скуповну једнакост :     (25 поена)                                                                                         

     ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅    ̅   ̅  

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Наћи негацију следеће формуле предикатске логике    (15 поена)                                     

                       


